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附属図書館本館利⽤者アンケート結果 
 

実施期間︓2020 年 12 ⽉ 11 ⽇(⾦) 〜 2021 年 1 ⽉ 17 ⽇(⽇) 

実施⽅法︓Google フォーム 

回答⼈数︓144 名 

 

１）回答者の利⽤者区分 

 

２）図書館を週に何回くらい利⽤しますか︖ 

 

学部1-2年⽣
42%

学部3-6年⽣
39%

博⼠前期
（修⼠）
13%

博⼠後期
2%

研究⽣
3%

教職員
1%

ほぼ毎⽇
20%

週3-4回程度
31%

週1-2回程度
27%

⽉1-2回程度
21%

利⽤しない
1%
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３）図書館を利⽤する時間帯、曜⽇ははどの時間帯が多いですか︖（複数選択可） 

 

４）主にどのような⽬的で利⽤しますか︖（複数選択可） 

 
 

５）館内のどのスペースを主に使いますか︖（複数選択可） 

 

3 (1.4%)

6 (4.2%)

24 (16.8%)

50 (35.0%)

71 (49.7%)

127 (88.1%)

0 20 40 60 80 100 120 140

オンライン面接・打合せ等

オンライン授業受講(発声あり)

動画視聴(オンライン授業以外)

オンライン授業受講(視聴のみ)

図書等の資料を利用するため

自習のため(オンライン以外)

2 (1.4%)

4 (2.8%)

4 (2.8%)

9 (6.3%)

14 (9.8%)

19 (13.3%)

39 (27.3%)

74 (51.7%)

75 (52.4%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

グループ学習室(1F)

研究個室(2F)

2号館

グローバル資料室(2F)

ラウンジ(中2F)

グローバル学習室(2F)

メインフロア(1F)

学生閲覧室(1F)

学生閲覧室(2F)

51 (35.7 %)

80 (55.9 %)

126 (88.1%)

50 (35.0%)

0 20 40 60 80 100 120 140

⼟⽇祝⽇(13-18時)

平⽇夜間(17-20時)

平⽇午後(12-17時)

平⽇午前(09-12時)

※1/9 から 20 時
までに延⻑ 
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６）館内でオンライン授業を受けるときには、どのようなデバイスを⽤います

か︖（複数選択可） 

 

７）BYOD 対応のため、館内の無線 LAN を昨年度末に増強しましたが、オンライン授

業受講などの利⽤時の安定性について、5 段階での評価をお願いします。 

 

  

4(0.7%)

19(13.3%)

31(21.7%)

132(92.3%)

0 20 40 60 80 100 120 140

その他

タブレット

スマートフォン

ノートパソコン

※その他：オンライン授業は学内で受講しない，オンライン
授業は受講しない，授業は受けていない，特になし 

1 (0.7%)

4 (2.8%)

11 (7.7%)

39 (27.5%)

87 (61.3%)

0 20 40 60 80 100

1

2

3

4

5

安
定
性 

⾼い 

低い 
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８）オンラインでのミーティング等可のエリアとしている「グローバル学習室

(２F)」と「学⽣閲覧室(２F)のバルコニー席」についてお聞きします。 

８－１）オンラインミーティング可であることを知っていましたか︖ 

 

８－２）前問で、「知っていたし利⽤したこともある」を選択された⽅にお聞き

します 利⽤してみて、改善点があれば御意⾒をお願いします。（例 他の

利⽤者がいるので話しにくい、座席数が⾜りない等）（⾃由記述） 

(主な意⾒を抜粋) 

・概ね快適に利⽤させてもらっています。 

・何となく話しにくい。 

・隣の⼈との距離が近く、雑⾳が⼊りやすい。 

・各机にパーティション等があれば⼈⽬を気にしなくて良いし、⾶沫等も防げる

と思う。 

・発⾔可能な席をもう少し増やしてほしいです。 

・全席、コンセントがほしい。 

・席確保のために荷物が置かれていて利⽤できない時もあるので、授業やミーテ

ィングのみの利⽤に徹底してもらえるとありがたいです。 

・私は友達からそのような空間があるのを聞きましたが、その会話がなければ未

だに図書館で話せるスペースがあること知らなかったでしょう。多くの⼈に⾔

っていますが、周りの⼈のほとんどそんなことを知りません。それもあって、

席はいつも⾜りていますが、その情報が広まったら利⽤者数が増えるでしょう。 

 

知っていたし、利
⽤したこともある
24%

知っていたが、利⽤
したことはなかった
29%

知らなかった
47%
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９）開館時間は段階的に再開し、現在は平⽇ 9-20 時、⼟⽇祝⽇ 13-18 時の開

館としていますが、以前は平⽇ 8-22 時、⼟⽇祝⽇は通常期 10-22 時、試験

期は 8-22 時でした。 

開館時間の延⻑希望について、最も希望する時間帯を選択してください。 

 

 

  

現在で充分

である

18%

夜間開館延長

39%

土日祝日の

午前開館

37%

早朝開館再開

（朝8時開館）
6%
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10) 本館ではエントランスに⾃動検温装置と⼿指消毒⽤アルコールを設置する

などの感染予防策を取っていますが、普段はどのような感染予防対策を取っ

ていますか︖（複数回答可） 

 

11) 健康を保つためにどのようなことを⼼がけていますか︖（複数回答可） 

 

12) 11 ⽉の⼀⽇平均睡眠時間について以下から選択してください。 

  

1 (0.7%)

96 (66.7%)

115 (79.9%)

133 (92.4%)

141 (97.9%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160

毎朝の検温

人混みを避ける

手指消毒

手洗い

マスク

1 (0.7%)

1 (0.7%)

1 (0.7%)

55 (38.2%)

111 (77.1)

121 (84.0%)

0 20 40 60 80 100 120 140

なにもしていない

ストレスフリーな生活

メンタルの安定

運動

睡眠

栄養(食事)

7-9時間
65.3%

5-6時間
30.6%

9時間以上
4.1%

4時間以下
0.0%
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【参考】オンライン授業受講等（発話可）ができるスペース 

 

 

スペース名 数 予約 利⽤⽅法  

グローバル 

学習室 

(２F) 

16 席 不要 ・ホワイトボードで

仕切り（防⾳性低） 

・グループ利⽤不可 

 

 

 

 

 

 
学⽣閲覧室

(２F) 

バルコニー席 

9 席 不要 ・パーティションで 

仕切り（防⾳性低） 

・エントランス等の 

⾳が⼊る 

 

 

 

 

 

 
グループ 

学習室 

(1F) 

４室 必要 

 

・1 ⽇ 1 ⼈限定 

（密閉空間のため） 
 

 

 

 

 

 


